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Спеціальність за дипломом: іноземна мова (англійська мова)  

Категорія: I кваліфікаційна категорія.   

Педагогічний стаж: 15 роки.  

Досягнення:  

2020-2021 н.р.:  -  3 переможця  районного етапу олімпіади з англійської 

мови,  2022-2023 н.р.: - 5 переможців районного етапу олімпіади з 

англійської мови,  - 4 переможців міського етапу олімпіади з англійської 

мови.  

Тема досвіду: «Методика Clil на уроках англійської мови. Інтегроване 

навчання».  

Актуальність досвіду:  

CLIL (Content and Language Integrated Learning - предметно-мовне 

інтегроване навчання) – це один з порівнянно нових і надзвичайно цікавий 

підхід до навчання. Раніше мову вивчали переважно для спілкування на 

побутові теми. У наш час англійська мова - це знаряддя, це мова спілкування 

серед фахівців, а отже постає потреба більш поглибленого вивчення 

термінології та міжпредметних зв'язків. 

Об’єкт досвіду:   

Методи та технології навчання, які сприяють самостійній пошуковій 

діяльності учнів, розвивають критичне мислення, творчий потенціал, 

підвищує мотивацію учнів та їх самооцінку. 

Предмет досвіду:  

Вивчення різних предметів, сфер діяльності за допомогою англійської мови. 



Мета досвіду:  

CLIL має на меті поєднати вивчення іноземної мови з іншими навчальними 

предметами (біологією, фізикою, хімією, історією, літературою та ін). 

Цікавий матеріал заохочує учнів до вивчення іноземної мови, закладає 

лінгвістичну базу, яку вони зможуть розвивати у майбутньому. Учні бачать 

для чого вони вчать мову. 

Результативність досвіду:  

У процесі застосування методики проблемно-мовного інтегрованого 

навчання іноземна мова представляється засобом навчання, а не його 

результатом. Отже, якщо учні зацікавлені в темі, яку вони вивчають, то 

надалі їх мотивація підвищується, щоб вивчати мову для комунікації. Процес 

вивчення іноземної мови стає результативнішим, та одночасно учні 

отримують знання в різних галузях. 

Отже, методика Clil : 

 1. підвищує мовна компетентність та впевненість в собі; 

 2. підвищує мотивацію вчителя та учня; 

 3. всебічно розвиває учня; 

4. розвиває навчальні навички, концентрацію уваги;  

5. розвиває мислення, культуру, міжкультурні знання; 

6. збільшує об'єм  лексики. 

Перспективність досвіду:  

Предметно-мовне інтегроване навчання, яке передбачає оволодіння мовою в 

процесі змістовного спілкування з використанням чотирьох основних мовних 

навичок одночасно. Учні практикують свої навички говоріння, аудіювання, 

читання та письма, взаємодіючи між собою у ситуаціях із реального життя, 

імітованих у класі. Діяльність з читання пропонує широкі можливості для 

інтегрованого розвитку навичок. Метод проекту, що використовується в 

контексті предметно-мовного інтегрованого навчання, вважається 

ефективним інструментом у навчанні та викладанні мов. 
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